

От Иркутска до Ольхона

Пройдет «Алтаргана – 2008»

ФЕСТИВАЛЬ

Алиса Калашникова

ИРКУТСК

В ИРКУТСКОЙ области полным ходом идет подготовка к проведению Международного бурятского национального фестиваля «Алтаргана – 2008», который начнется 3 июля. Его отличие от предыдущих заключается в том, что мероприятия фестиваля пройдут сразу в нескольких городах и поселках региона.

– «Алтаргана-2008» пройдет на территории нового субъекта Федерации – объединенной Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского округа. Это позволяет причислить фестиваль к самым значимым событиям года, – подчеркнул на заседании оргкомитета руководитель администрации губернатора Иркутской области Дмитрий Авдеев.

Начальник управления губернатора Иркутской области по связям с общественностью и национальным отношениям Сергей Коженков сообщил, что в фестивале примут участие около четырех тысяч человек.

– 1,5 тысячи участников войдут в состав делегаций от Республики Бурятия. Своих представителей намерены прислать и районы УОБО, и Агинский округ. Из Монголии к нам приедут около 400 человек, 110 – из КНР. Ожидается и небольшие делегации – до 20 человек – из Санкт-Петербурга, Новосибирска, Томска, а также Украины, Франции, Испании и Чехии, – рассказал он.

Участников фестиваля примут города Иркутск, Ангарск, Шелехов, поселок Усть-Ордынский, остров Ольхон и село Черемушки. По мнению организаторов, этот шаг позволит гостям в полном объеме познакомиться с культурными объектами, природными и историческими памятниками региона.



ЗОРИКТО ДАГБАЕВ

Гости фестиваля смогут примерить национальный бурятский костюм и побывать в юрте кочевников.